



В Сосновском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве местного жителя

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы Сосновского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

12 августа 2022 года в квартире дома по улице Красноармейской р.п. Сосновка обнаружено тело 35-летнего мужчины с проникающим ранением грудной клетки. Следствием установлено, что вечером указанного дня обвиняемая в своей квартире распивала спиртные напитки в компании знакомых. Среди гостей был и ее бывший сожитель, который в ходе общения стал вспоминать былые обиды и упрекать женщину в том, что она написала на него заявление в правоохранительные органы, вследствие чего его привлекли к уголовной ответственности. Разозлившись, обвиняемая схватила нож и нанесла ему удар в область груди. От полученного ранения потерпевший сразу скончался.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1731373>